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203ページの「検討物件種」と、204ページの「新築・中古の希望」でマトリクスを作り、

下図のように住宅検討者を4タイプのセグメントに分類した。
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▶ 206ページ目のようなコンセプトを提示・説明した上で、「中古住宅+リノベーション」の魅力度を聞いたところ、「非常に

魅力的だと思う」が21%、「まあ魅力的だと思う」が50%と、あわせて71%が魅力的とした。

▶ 年代別にみると、20代で「非常に魅力的だと思う」人の割合が高く、30%を占める。検討・希望状況別にみると、新築物

件のみ検討者は「非常に魅力的だと思う」は11%と少ないものの、「まあ魅力的だと思う」（48%）とあわせて59%が魅力的

としている。また並行検討者や中古のみ検討者においては、 「非常に魅力的だと思う」が3割前後に達し、 「まあ魅力的だと思

う」 を加えて8割前後が魅力を感じている。
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